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EMC CorporationÂ  publie les rÃ©sultats de son baromÃ¨tre annuel mondial  analysant les
habitudes et le niveau de confiance des utilisateurs sur Internet.  BaptisÃ©e Â« EMC Privacy Index
Â», cette Ã©tude a Ã©tÃ© menÃ©e auprÃ¨s de 15 000  participants dans 15 pays. Cliquez ici pour
consulter le rapport complet, avec  les rÃ©sultats par pays. Quelles attentes et quelle perception du
droit Ã  la  confidentialitÃ© en ligne ?
Lâ��EMC Privacy Index rÃ©vÃ¨le que les consommateurs veulent pouvoir profiter des  nouvelles
technologies sans sacrifier leur droit Ã  la confidentialitÃ©. Trois  paradoxes Ã©mergent, avec
dâ��importantes implications pour les consommateurs, les  entreprises et les fournisseurs
technologiques :

Certains veulent tout :

 Ils souhaitent profiter de tous les avantages de la technologie numÃ©rique, mais  pas au prix de la
confidentialitÃ© de leurs donnÃ©es.

 ï�· Toutes catÃ©gories confondues, les consommateurs sont majoritairement rÃ©ticents  Ã 
troquer des donnÃ©es personnelles au profit dâ��avantages technologiques, quels  quâ��ils soient
:  

  

o 91 % des personnes interrogÃ©es apprÃ©cient la Â« simplicitÃ© dâ��accÃ¨s Ã   lâ��information
Â» procurÃ©e par les technologies numÃ©riques.
 o 91% des rÃ©pondants reconnaissent que les technologies numÃ©riques Â« facilitent  lâ��accÃ¨s
Ã  lâ��information et la connaissance Â».
 o Seuls 27% sont prÃªts Ã  sacrifier le respect de leur vie privÃ©e au profit de  plus de simplicitÃ©
et dâ��accessibilitÃ© sur Internet.
 o 85 % des sondÃ©s sont favorables Ã  Â« lâ��utilisation des technologies numÃ©riques  aux fins
de protection contre les activitÃ©s terroristes/ou criminelles Â», mais  54 % seulement
accepteraient de fournir des donnÃ©es personnelles en Ã©change.

 ï�· A choisir, les sondÃ©s de plus de 55 ans privilÃ©gient la protection de leurs  donnÃ©es
personnelles Ã  la commoditÃ© dâ��Internet et ils aimeraient mieux pouvoir  contrÃ´ler leurs
donnÃ©es.

Certains ne font rien :
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 MalgrÃ© les risques encourus, la plupart des internautes disent ne prendre aucune  mesure
particuliÃ¨re pour prÃ©server leur confidentialitÃ©. Ils estiment que la  protection de leurs
informations revient Ã  ceux qui les dÃ©tiennent, notamment  les administrations et les
entreprises.

 ï�· Plus de la moitiÃ© des membres du panel disent avoir Ã©tÃ© victimes dâ��une  violation de
donnÃ©es ou attaque en ligne (piratage de messagerie Ã©lectronique/de  compte de rÃ©seau
social, perte ou vol de terminal mobile, etc.) Toutefois, rares  sont ceux qui prennent des mesures
pour sâ��en prÃ©munir :

 o 62 % ne modifient pas rÃ©guliÃ¨rement leurs mots de passe.
 o 4 sur 10 ne personnalisent pas leurs paramÃ¨tres de confidentialitÃ© sur les  rÃ©seaux sociaux.
 o 39 % nâ��utilisent pas la protection par mot de passe de leurs terminaux  mobiles.
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 ï�§ 51 % seulement disent avoir confiance en leurs compÃ©tences et 39 % en leur  Ã©thique.
 ï�· La grande majoritÃ© des consommateurs (84 %) dit ne pas apprÃ©cier quâ��un tiers  puisse
recueillir des informations les concernant sans y Ãªtre autorisÃ©.
 ï�· La tranche des Â« plus de 65 ans Â» se prÃ©occupe davantage de la confidentialitÃ©  de ses
donnÃ©es, câ��est la catÃ©gorie qui rechigne le plus Ã  divulguer Ã  des tiers  des informations
sur leurs habitudes.

Respect de la vie privÃ©e et confidentialitÃ© sur  Internet, quel constat ?

 De sombres perspectives pour la confidentialitÃ© dans le monde

 ï�· En termes de confidentialitÃ©, la confiance des consommateurs faiblit sans  cesse.

 o 59 % des consommateurs interrogÃ©s dans le monde se sentent moins protÃ©gÃ©s que 
lâ��annÃ©e passÃ©e :

 ï�§ en particulier au BrÃ©sil et aux Etats-Unis, oÃ¹ les scores sont les plus Ã©levÃ©s  avec 71 et 70
%, respectivement,
 ï�§ la France est le seul pays oÃ¹ la majoritÃ© du panel (56 %) ne se sent pas moins  bien
protÃ©gÃ©e que lâ��annÃ©e prÃ©cÃ©dente.
 ï�· La grande majoritÃ© des rÃ©pondants (81 %) pense que la protection de la  confidentialitÃ© va
se dÃ©grader au cours des cinq prochaines annÃ©es.
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